

---

На встрече приняли участие руководство аппарата и заведующие отделами Министерства образования, глава Управления образования города Баку Наиль Эзакулиев, исполнительный директор Азербайджанской национальной ассоциации родителей и учителей Тарана Шарифова.

В своем вступительном слове министр образования Мисир Марданов подчеркнул важное значение периодических встреч с членами АРУ. Министр отметил, что основной целью проводимых в настоящее время реформ в системе образования страны, а также работников данной сферы является повышение качества образования. Подчеркнув в этом плане важность построения отношений между школами и родителями на основе взаимного сотрудничества, министр образования сообщил о сделанных за последние годы в соответствующей сфере важных шагах, изучении и применении передового мирового опыта.

Мисир Марданов подчеркнул, что в настоящее время в 1480 из свыше 4500 общеобразовательных школ страны действуют Ассоциации родителей и учителей. Он выразил сожаление по поводу открытого вмешательства директоров школ в некоторых учебных заведениях в работу АРУ. Министр образования довел до сведения, что главная цель АРУ – это привлечение родителей к более тесному сотрудничеству со школой, оказание учебным заведениям содействие при выборе учителей, распределении уроков, составлении расписания уроков, принятии учащихся в школу.

Далее министр высказал свое мнение о предложениях, выдвинутых родителями и обобщенных Национальной АРУ в связи с выпускными экзаменами в IX и XI классах. Он подчеркнул важность решения отмеченных вопросов. Кроме того, Мисир Марданов выдвинул предложение по привлечению некоторых членов АРУ к выпускным экзаменам в качестве контролеров и дал поручения соответствующему отделу министерства для проведения совместной работы с Национальной АРУ в этом направлении.

Министр образования отметил, что деятельность функционирующих в некоторых общеобразовательных школах АРУ является удовлетворительной. Он проинформировал о награждении группы родителей и учителей, являющихся активными членами АРУ почетными грамотами и нагрудными знаками «Передовой работник образования» Министерства. Затем министр обнародовал имена награжденных лиц и вручил им награды.

В своем вступлении на встрече исполнительный директор Азербайджанской национальной ассоциации родителей и учителей Тарана Шарифова поблагодарила министра образования за то, что он с вниманием отнесся к их предложению и уделил время для встречи с родителями. Т. Шарифова сказала, что родители, являющиеся членами АРУ, уже второй год принимают участие в выпускных экзаменах в средних школах и положительно оценили это с точки зрения объективности экзаменов, более ответственного подхода руководителей экзаменов и контролеров к своей работе.

На мероприятии выступили президент АРУ в лицее «Зенги» Вугар Рагимзаде, член АРУ школы №18 в городе Баку Эльхан Гасымов, президент АРУ школы №190 Алекпер Мамедов и другие. Они высоко оценили важность таких встреч. На выступлениях были отмечены проделанные работы АРУ, озвучены предложения и рекомендации.